



“

“店关了,20多名员工被拖欠工资。”近日,有网友发帖投诉,称健身北路上“马复兴店”的员工遭遇欠薪。

昨天,当地人社部门已介入此事。但据马复兴商标持有人——马复兴餐饮管理公司一位负责人表示,网友投诉的这家“马复兴”是冒牌的,公司将追究相关方面的法律责任。

刘国庆文/摄



停业的『马复兴』

百年老店拖欠近7万工资?

马复兴:那家加盟店是假冒的

网曝

20多名员工被欠薪近7万

“老板娘不露面,还欠着店内20多名员工的工资没发。”8月16日有网友发帖称,马复兴青山湾店关门了,老板娘曾委托经理宣布,工资到9月15日结清。“实际上9月4日房租就到期,到时候我们到哪里要工资去?”据悉,他们已经向人社部门反映过,但无果。

马复兴是常州当地知名的百年餐饮老店,这则网帖也引发不少网友的关注。

昨天上午,记者来到网友所指的健身北路青山湾花园8-1号的这家店,只见门上有“马复兴”“百年老店”的字样。店门开着,不过店内没有营业的迹象,几名员工告诉记者,他们已经停

业三天了。

一名姓张的员工告诉记者,他们是每个月的15日发工资,但8月13日经理说店要关门,工资得9月15日才能发,算下来已经有一个月没拿到工资。目前,店里一共拖欠20多名员工约7万元的工资,光四个厨师就两万多元。

“已经很长时间没见到老板娘葛某,打电话也不接。”据一名员工介绍,老板娘一直不露面,可房租是9月4日到期,“到时候我们去哪要工资?”

记者在店内张贴的一张“餐饮服务许可证”上看到,该店名为“天宁区天宁好来红小吃店”,法人为葛某。

进展:人社部门协调欠薪一事

根据员工提供的电话,记者联系上店主葛某。葛某告诉记者,她的店是“马复兴”的加盟店,独立法人,因为经营得不太好,所以关门。至于拖欠工资一事,她表示一直在配合人社部门协调解决。“我现在正在筹钱,等筹到钱肯定会发工资的。”

昨天上午10点多,在当地社区居委会办公室内,人社部门工作人员、店内员工及负责人一起就工资问题进行协调解决。当下午,记者再次联系上葛某,电话里她只是简单地告诉记者“解决了”,然后挂断电话,之后再也联系不上。

拿到办学许可、设施配备齐全 黑幼儿园“转正”

“

暂住在戚区樟村的韦师傅夫妻没空照顾孩子,就把孩子送到附近一家没有资质的幼儿园。“一学期2000块钱,每天管两餐,只要有人看孩子就行,我们要求不高。”韦师傅说,很多老乡都把孩子送到这样的黑幼儿园,至于有没有消防安全措施、卫生条件合不合格、教学师资健全不健全,可不在他们的考虑范围。

近期,常州对全市托幼机构进行专项整治,结果不少外来务工人员子女面临无园可去的境地。为此,有关部门采取“关停一批整改一批”的方式,一些黑幼儿园就此“转正”。

葛小林文/摄

私房里开起幼儿园

今年年初,韦师傅把5岁的“小二子”送到村上一家星星幼儿园。“其实就是一个私房,外头一个院子,算是孩子玩耍的地方,一楼二楼是教室和睡觉的地方,两三个老师带100多个孩子”。韦师傅说,他也知道这样的幼儿园不正规,“电视里报道过黑幼儿园起火导致小孩受伤,也有黑幼儿园的老师虐待小孩,可去找公办幼儿园人家不收,那怎么办呢”。

黑幼儿园可“转正”

然而,樟村作为外来人口聚集区,有大量的外来务工人员子女需要托幼,如今非法托幼机构一关闭,孩子们就无园可去。于是,戚区消防大队建议该托幼机构的负责人张红兰另选适合的场地办园,并取得合法的教育资质。

在消防部门的指导下,新办园的场地面积增加到900多平米,新

今年6月,戚区消防大队开展重大隐患单位排查时,发现了这个隐蔽在私房民居中的幼托机构。在这个四五百平米的幼托机构,消防隐患有十几条。例如,100多个孩子挤在一栋楼里,却只有一个通道;楼里没有任何消防器材,没有消防水源,连起码的灭火器都没有。

6月25日,这个幼托机构被列为区重大隐患单位,当场被勒令关停。

建消防疏散通道,增设消防水源,室内还配备了消防栓等。目前,新办园的消防要求已经达标,且向教育部门申请了办学许可,等通过审核,这家新“星星”幼儿园就能再次招生。

据了解,钟楼区消防、教育等部门在对非法托幼机构的整治过程中,采取的是关停和疏导结合的方式。



这个幼儿园设在私房里

家长点赞改造后的幼儿园

2012年10月10日,现代快报报道了武进牛塘沈家花苑一毛坯房成了黑幼儿园,里面窝了近70名孩子的事。

记者昨日获悉,经过近两年的改造,8月13日沈家花苑小区配套幼儿园终于开园,该片区的100多名适龄儿童将于9月1日正式入园。

此前,这个黑幼儿园是由3套住房的8个房间改造而成;如今,新园占地6800平方米,可以容纳300多名学生,每个班级都配备

了钢琴、电脑等,还有一套完善的远程视频监控系统,可以全天监控学生在园内的活动情况。这让附近的家长都有点迫不及待了,

“现在好了,不仅离家近接送方便,而且环境好。”来自安徽安庆的陈绍华说道。

据悉,今年以来牛塘镇已关闭22家没有资质的民办幼儿园,另有4家正在申请办理简易幼儿园的经营证,3家移地整改。而关闭无证幼儿园后,镇里对这部分儿童也进行了妥善分流。

天气

昨天出伏 本周后期还有热天

昨天出伏啦!小伙伴们,你知道吗?今年伏天持续的时间不仅比去年短了10天,而且高温天也比去年少了一半以上,可谓是2003年以来最凉爽的夏天。不过随着副热带高压增强,本周后期可能还要再热起来,预计最高温会升到30℃以上。

据天气预报,今明两天主要以低温阴雨天为主,最高温在26~27℃,大家出门前记得带好雨具。另外,最近气温多变,大家切莫贪凉,谨防呼吸道疾病趁虚而入。

张敏

今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨 22~26℃
明天 雨渐止转阴 21~27℃
后天 阴到多云,局部阵雨 22~28℃

微发布

手机上报名字学车 最迟明年年初实现

@运营 王玉 最迟到明年年初,常州市民有望在网上或手机客户端报名学车,甚至可以自选教练。目前,在省运管局的统一要求下,常州运管部门正对现行驾驶培训智能化管理系统进行升级改造,预计10月完成。而整个系统软硬件的升级工作,预计今年年底或明年年初完成,届时还有望试点“先培训后付费”的学车模式。

常州机场 有了“手机加油站”

@胡文萱 王玉 近日,常州机场在候机楼内安装了多个“手机加油站”,分布在候机隔离区、接机区以及国际区内,兼顾乘客和接机人士的需求。考虑到每个乘客数码产品型号不同,机场在“加油站”安装了不同的接头。目前,这项服务是免费提供。

画说常州



我有绝活

为了庆祝青奥会在江苏举行,钟楼区荷花池街道机械二村社区日前举办了全民健身活动,吸引了社区居民踊跃参加。现场除了腰鼓队、石锁队、陀螺队,还有空竹队、舞蹈队、风筝队等,大家纷纷展示绝活,用自己的方式为青奥加油。

钱琴贤 张敏 摄影报道